



**Hévíz Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének**

**2023. május 12-ei  
rendkívüli nyilvános üléséről  
jegyzőkönyv**

**Önkormányzati rendeletek: -**

**Képviselő-testületi határozatok:  
76,77/2023. (V.12.)**

Hévíz Város Önkormányzat  
Szám: HIV/ 1049-8 /2023.



## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. május 12-én (pénteken) 8:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** Hévíz Kossuth Lajos utca 1., Polgármesteri Hivatal konferencia-terme, a szavazás szavazógép használata nélkül, kézfelemeléssel történt

**A Képviselő-testület jelen lévő tagjai:** Papp Gábor polgármester  
Kepli József János alpolgármester  
Fisli István képviselő  
Gelencsér János képviselő  
Lázár László képviselő  
Naszáros Péter képviselő  
Süténé Tüttő Beáta képviselő

**Távolmaradását bejelentette:** -

**Tanácskozási joggal meghívottak:** dr. Tüske Róbert jegyző

**Tanácskozási joggal meghívott napirendhez:** Nagy Sándorné Brunsvik Teréz Napközi  
Otthonos Óvoda óvodavezető

**Jegyzőkönyvvezető:** Lajkó Erzsébet Márta jegyzői ügyintéző

### I.

#### NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

**Papp Gábor polgármester:** Köszöntötte a képviselő-testület tagjait, az ülés résztvevőit. Megállapította, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén a képviselő-testület 7 tagjából 7 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

Ismertette és szavazásra bocsátotta a Meghívóban szereplő napirendeket.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint állapította meg:

**Napirendek:**

1. Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda fenntartójának átadás átvétele

Előadó: Papp Gábor polgármester

2. Csatlakozás a Magyar Országgyűlés békepárti határozatához

Előadó: Papp Gábor polgármester

## II.

### NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. **Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvoda fenntartójának átadás átvétele (HIV/9686-18/2023).**

Előadó: Papp Gábor polgármester

**Papp Gábor polgármester:** Röviden ismertette az előzményeket, majd elmondta, az óvodát 5 évre használatba átveszi az Veszprémi Főegyházmegye, szeptembertől ők fogják üzemeltetni.

**dr. Tüske Róbert jegyző:** Kiegészítésként el kívánta mondani, hogy az előterjesztés kettő határozati javaslatot tartalmaz, az első a köznevelési szerződés és a vagyonnevelési szerződés jóváhagyásáról szól, mely határozott időre kerül megkötésre. Ez azt jelenti, hogy mind az ingatlan-, mind az ingó vagyon vonatkozásában a tulajdonost terhelő jogokkal, kötelezettségekkel az egyház fogja kezelni a vagyont. Nincs rendelkezési joga, tehát értékesíteni nem lehet az ingatlant. A vagyonnevelői jog az ingatlan-nyilvántartásba is feltüntetésre kerül. Viszont az alapító okiratra vonatkozó második határozati javaslatnál a Kincstárral elkezdődött az egyeztetés, ezért a határozati javaslat (a megszüntető okirat) még korrigálásra kerül, azt a következő képviselő-testületi ülésen kerül betervezésre. Ezért kezdeményezte a határozati javaslat napirendről történő levételét.

**Naszáros Péter képviselő:** Megköszönte az óvodavezető munkáját, majd azt mondta, bízik benne, hogy öt év múlva a városnak ismét két óvodája lesz.

**Papp Gábor polgármester:** Megjegyezte, sajnos többek között a gyermeklétszám csökkenése vezetett a racionalizáláshoz, de azt is látni kell, hogy jelen pillanatban a 99 gyermekből 20 gyermek vidéki.

**Nagy Sándorné óvodavezető:** Hozzáfűzte, ahogyan a vidéki gyermekek elmennek az iskolába és a létszámkorlát miatt nem lehetett felvenni, csak a hévízi gyermekeknek elég lesz négy csoport. Most 25 gyermek megy el iskolába, 99-en lesznek a jövő évben is. Megjegyezte, szeretne egy csoportbővítést azért, hogy ne legyenek 25-en egy csoportban, mert az igen sok.

**Papp Gábor polgármester:** Jelezte, az elhangzottaknak megfelelően a második határozati javaslatról nem szavaz a képviselő-testület, az egyeztetéseket követően visszakerül a képviselő-testület elé.

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés első határozati javaslatát.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
76/2023. (V. 12.) határozata**

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete és Veszprémi Főegyházmegye (mint Átvevő) nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 74. § (2)-(3) bekezdése alapján az előterjesztés 1. melléklete szerinti köznevelési szerződést kötik annak érdekében, hogy az Átvevő az Önkormányzattól 2023. szeptember 1-től 2028. augusztus 31-ig teljeskörűen átvegye a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (Mötv.) 13. § (1) bekezdés 6. pontja alapján az óvodai ellátást, mint az Önkormányzat kötelező feladatát, továbbá a feladat-ellátás feltételeit biztosító Brunszvik Teréz Napközi Otthonos Óvodát.
2. A Képviselő-testület az 1. pont szerinti köznevelési szerződés alapján a 8380 Hévíz, Sugár utca 7. szám alatti 1441/4. hrsz-ú ingatlan (óvoda) óvodai feladat-ellátással érintett részét és az óvodai neveléshez szükséges ingó eszközöket az Átvevő részére, a köznevelési szerződés hatályba lépésének napjától az Mötv. 109. § (1), (3) és (4) bekezdés alapján az előterjesztés 2. melléklete szerinti vagyonkezelési szerződéssel térítésmentesen rendelkezésre bocsátja, a köznevelési szerződés szerinti feladat ellátás céljára, határozott időre 2023. szeptember 1-től - 2028. augusztus 31-i. A szerződés tárgyát képező vagyonelemek vagyonkezelői joga gyakorlásának szabályait a Szerződő Felek a vagyonkezelési szerződésben állapítják meg.
3. A Képviselő-testület az 1. és 2. pont szerinti szerződéseket jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert, hogy a köznevelési szerződést és a vagyonkezelési szerződést aláírja és a további szükséges intézkedéseket, bejelentéseket megtegye.

Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: 2023. május 13.

**2. Csatlakozás a Magyar Országgyűlés békepárti határozatához (HIV/10722-2/2023.)**

Előadó: Papp Gábor polgármester

**Papp Gábor polgármester:** A napirenddel kapcsolatosan az előterjesztésből kiemelte, hogy a határozat megerősíti Magyarország békepárti álláspontját, kimondja, hogy a háború súlyos gazdasági következményekkel jár minden ország számára, melyeket a Brüsszelben hozott szankciók tovább erősítenek. Határozottan felszólít mindenkit, függetlenül attól, hogy milyen párthoz tartozik, hogy tartózkodjon az olyan állásfoglalástól vagy politikai akciótól, melyek a súlyos gazdasági helyzetet tovább növelik, vagy hazánk háborúba sodródásának veszélyét erősítik.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
77/2023. (V. 12.) határozata**

1. Hévíz Város Önkormányzat képviselő-testülete egyetért Kaposvár Megyei Jogú Város polgármestere által írt levél tartalmával és támogatja az abban foglaltakat, egyetértését fejezi ki az Országgyűlés békepárti határozatához való csatlakozásról.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert az erre vonatkozó nyilatkozat eljuttatására Kaposvár Megyei Jogú Város polgármesteréhez.

Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: azonnal

Ezt követően Papp Gábor polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 8:10 órakor bezárta.

  
dr. Tüske Róbert  
jegyző



  
Papp Gábor  
polgármester